

# 第四届进博会国家展将首次线上举办 企业展吸引了127个国家和地区的近3000家参展商

新华社上海10月28日电(记者周蕊)记者从第四届中国国际进口博览会新闻发布会上了解到,今年,共有58个国家和地区的近3000家参展商亮相企业展,来自127个国家和地区的近3000家参展商亮相企业展,国别、企业数均超过上届。各地采购商报名积极踊跃,共有39个交易团、599个分团到会开展专业采购。

等各项筹备工作已基本就绪。共有58个国家和地区的近3000家参展商亮相企业展,国别、企业数均超过上届。各地采购商报名积极踊跃,共有39个交易团、599个分团到会开展专业采购。

国家展今年将首次线上举办。孙成海介绍,将有15个国家首次

在国家展亮相,其中刚果(布)、基里巴斯、毛里求斯、所罗门群岛、巴勒斯坦5个国家是首次参与进博会。通过三维建模、虚拟引擎等新技术手段,观众可以在沉浸式数字展厅了解参展国发展成就、优势产业、文化旅游等内容。

孙成海说,今年企业展的展览面积进一步扩容,达到36.6万平方米。世界500强和行业龙头企业参

展回头率超过80%,参展数量超过上届。

“往届参展企业较多的国家,如美国、日本、德国、法国、英国、意大利等国的参展企业数量和展览面积较前三届相比整体有所上升或基本持平,企业报名积极踊跃,同时,还有90家来自33个最不发达国家的企业参展。”孙成海说。

## 外交部回应台湾地区领导人承认美军驻扎： 搞“台独”是死路一条

新华社北京10月28日电(记者孙楠 董雷)针对有报道称,台湾地区领导人蔡英文承认美军以训练为目的驻扎在台湾,外交部发言人汪文斌28日在例行记者会上回答提问时表示,中方坚决反对美方同台湾地区进行任何形式的官方往来和军事联系。搞“台独”是死路一条,支持“台独”也是一条不归路。

汪文斌说,一个中国原则是中美关系的政治基础。在台湾问题上,美方应该恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,而不是自己单方面炮制的什么东西。“我们坚决反对美方同台湾地区进行任何形式的官方往来和军事联系,反对美方干涉中国内政。”

他指出,美舰近来多次在台湾

海峡“大秀肌肉”、挑衅搅局,向“台独”势力发出严重错误信号,威胁台海地区和平稳定。“到底是谁在台湾问题上搞‘胁迫’,国际社会看得很清楚。”

“两岸统一是历史大势,是正道。‘台独’是历史逆流,是绝路。”汪文斌说,民进党当局的“谋独”行径,丝毫改变不了台湾是中国一部分的铁的事实,撼动不了国际社会普遍坚持一个中国原则的格局。凡是数典忘祖、分裂国家的人从来没有好下场。

汪文斌表示,搞“台独”是死路一条,支持“台独”也是一条不归路。“任何国家、任何人都不能低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力,否则必将再次遭到失败。”

## 国防部发言人表示,中国人民解放军将强化使命担当,“不动如山,动如雷霆”

### 坚决捍卫国家主权和领土完整

新华社北京10月28日电(记者张汨汨)国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人谭克非28日在国防部例行记者会上表示,捍卫国家主权和领土完整“大势所趋、大义所在”,中国人民解放军将强化使命担当、保持高度戒备,“不动如山,动如雷霆”。

有记者问,民进党当局领导人在10月10日发表所谓“讲话”,有何评论。

谭克非说,民进党当局出于“台独”本性,置中华民族利益和台湾民众福祉于不顾,煽动对立、叫嚣对抗,企图以所谓“共识”为幌子绑架台湾民意,频繁勾连外部势力,加紧谋“独”挑衅。其数典

忘祖、背叛祖国、分裂国家的卑劣行径再次证明,“台独”分裂是祖国统一的最大障碍,是民族复兴的严重隐患。

他强调,中华民族具有反对分裂、维护统一的光荣传统。解决台湾问题,实现国家完全统一,是中华民族根本利益所在,是实现中华民族伟大复兴的必然要求。坚决捍卫国家主权和领土完整,坚决挫败一切外部势力干涉和“台独”分裂行径,是中国人民解放军的神圣使命。大势所趋、大义所在;不动如山,动如雷霆。中国人民解放军将强化使命担当、保持高度戒备,确保在党和人民需要的时候召之即来、来之能战、战之必胜。

# 北京市冬奥场馆和配套基础设施建设全面收官

新华社北京10月28日电(记者张骁 罗鑫)记者从北京市重大项目指挥部办公室获悉,随着作为北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式场地的国家体育场“鸟巢”改

造工程28日正式完工,北京市冬奥场馆和配套基础设施建设全面收官。

目前,由北京市负责建设的北京冬奥会北京赛区和延庆赛区的

8个竞赛场馆、16个非竞赛场馆全部交付北京冬奥组委,31项配套基础设施全部投入使用。

丁建明介绍,随着北京冬奥会筹办工作进入最后冲刺期,结合赛

时需要,北京赛区和延庆赛区全面启动临时设施搭建工作。临时设施主要为观众观赛系统、运动员服务系统,以及电视转播、防疫、物流等功能用房,将于年内全面完工。



这是10月28日拍摄的国家体育场夜景。(新华社记者张展霖摄)

## 商务部：中国已完全履行“入世”承诺

新华社北京10月28日电(记者于佳欣)商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王文文28日表示,中国已完全履行加入世贸组织(WTO)时作出的承诺,WTO几任总干事及大部分WTO成员都对此给予充分肯定和普遍认可。

王文文在国新办当日召开的新闻发布会上说,中国加入WTO时,明确了中国履行“入世”义务

的时间表。“对照时间表可以发现,中国作出的承诺已得到完全履行。”

在积极对接WTO规则方面,王文文举例说,中国加入WTO后,需要修改相关法律、法规和政策使之符合WTO规则。为此,中央政府清理的法规和部门规章有2000多件,地方政府清理的地方性政策法规有19万多件。

在开放市场方面,王文文介

绍,中国“入世”时货物进口关税为15.3%,承诺“入世”后降到9.8%,而目前中国进口关税总水平只有7.4%。“低于所有发展中成员,接近发达成员水平”。在服务领域,中国承诺在2007年开放9大类100个分部门,但实际开放接近120个分部门,“超过所作承诺”。

此外,在遵守规则方面,为加大对知识产权保护力度,中国在很多地方设立知识产权法院或法庭。

王文文还强调,针对WTO争端解决机制此前作出的对具体案件的裁决,中国均已严格执行,未出现一起因不接受裁决而被起诉方申请报复的情况。

针对一些成员认为中国没有很好地履行“入世”承诺的说法,王文文回应说,部分成员提出的关注或期待可能已超出WTO规定,以超出的规定来说中国没有履行WTO义务,这是不合适的。

## 全国收费公路里程近18万公里

据新华社北京10月28日电(记者叶昊鸣)记者28日从交通运输部了解到,截至2020年末,全国收费公路里程达到17.92万公里,较2019年末净增8149公里,增长4.8%。

近日,各地陆续发布本行政区域2020年收费公路统计公报。交通运输部新闻发言人刘鹏飞介绍,2020年,高速公路净增10079公里,一级公路净增1214公里,二级公路净增760公里,独立桥梁及隧道净增44公里。“随着高速公路里程持续增加和一级、二级收费公路逐步减少,收费公路里程结构进一步优化,高速公路里程占比由83.5%提高至85.3%。”

全国收费公路累计建设投资总额和债务余额持续增长。刘鹏飞表示,截至2020年末,全国收费公

路累计建设投资总额达到10.81万亿元,较2019年末净增1.3万亿元;债务余额7.07万亿元,较2019年末净增0.91万亿元。

收支缺口有所扩大。2020年度全国收费公路通行费全年收支缺口为7478.2亿元,较2019年度增加2628.4亿元。刘鹏飞介绍,导致收支缺口扩大的主要原因有两点:一是为支持做好疫情防控工作,两次延长春节假期小型客车免费通行政策,2020年2月17日至5月5日免收全国收费公路车辆通行费;二是受债务余额增加和部分存量债务集中到期影响,收费公路还本付息支出较上年增加。

除此之外,我国主线收费站显著减少,2020年末,全国收费公路共有主线收费站965个,较2019年末净减少302个,下降23.8%。

## 额济纳旗首批滞留游客乘专列返程



10月27日,滞留游客在额济纳旗站登上列车。

10月27日夜间,一列从郑州始发的旅游专列,在内蒙古自治区额济纳旗滞留10天后,踏上返程之旅。随着首批586名滞留游客平安有序离开额济纳旗,当地正式开启了滞留游客转运工作。据额济纳旗新冠肺炎疫情防控指挥部统计,截至25日15时,滞留在额济纳旗的游客有9412人。主要客源地为四川省、安徽省、江苏省、上海市、甘肃省、广东省等地,主要出行方式为旅游专列、旅游包车、自驾游。

列车21时52分从额济纳站发车,预计于29日到达郑州。本次第一批返程游客共有586人,其中百分之八十为60岁以上的老年人。据了解,内蒙古自治区正在制定乘坐大巴车旅行团、散客和自驾游滞留游客的转运方案,近几天滞留游客将陆续离开额济纳旗。

(新华社记者 贺书琛 摄)

**交付公告**  
尊敬的明金府业主：  
我司开发的明金府已通过政府部门验收,具备交付条件。住宅、车位的集中交付办理时间为2021年11月5日至11月7日,请您如期到交付现场(宁波市奉化区鸣雷路23号)办理交付手续。  
具体详情请致电交付咨询电话:0574-87165881(工作时间:9:00-17:00)。  
宁波奉化明茂房地产开发有限公司  
2021年10月29日

### 宁波市世纪汽车城二手车价格行情

序号	车型	排量(L)	排挡	颜色	初次登记	里程(万公里)	零售价(万元)
1	宝马320Li高配	2.0T	手自一体	香槟色	2013.01	8	15.28
2	宝马760Li高配	5.0	手自一体	黑色	2008.09	16	11.98
3	丰田卡罗拉	1.2T	手自一体	白色	2020.05	2.6	10.8
4	宝马335i高配	3.0T	手自一体	紫色	2009.07	13	11.68
5	名爵锐行	1.5T	手动挡	银色	2016.02	8	3.28
6	奥迪A4	1.8T	手自一体	红色	2011.06	9	7.58
7	奥迪Q5	2.0T	手自一体	香槟色	2012.01	16	12.68
8	本田雅阁	2.4	手自一体	灰色	2013.03	11	8.68
9	奥迪A3高配	2.0T	手自一体	白色	2019.06	2.2	17.68
10	雷克萨斯ES250	2.5	手自一体	黑色	2015.03	12	19.58
11	名爵锐腾	1.5T	手自一体	白色	2017.07	5.6	5.88
12	本田雅阁豪华型	2.0	手自一体	黑色	2018.03	6	12.8
13	一汽奔腾X40	1.6	手自一体	白色	2018.08	3	5.28
14	大众桑塔纳纳纳	1.6	手动挡	白色	2017.11	5	5.68

宁波市鄞州区宁穿路5号桥 电话:13095911015  
2021年10月28日

## 伊朗同意在11月底前重启伊核谈判

据新华社德黑兰10月27日电(记者高文成 王守宝)伊朗副外长巴盖里27日说,伊朗同意在11月底前重启伊核谈判。

巴盖里当天在比利时首都布鲁塞尔与欧盟对外行动署副秘书长莫拉就伊核谈判举行磋商后在社交媒体上发文说,他与莫拉“就成功谈判的基本要素进行了非常认真和

建设性的对话”。伊朗同意在11月底前重启谈判,具体日期将在下周公布。

伊核协议相关方会谈今年4月开始在奥地利首都维也纳举行,讨论美伊两国恢复履约问题,迄今已举行6轮。由于美伊分歧严重,以及伊朗政府领导层换届,新一轮会谈迟迟没有举行。

## 法国将就渔业争端反制英国

据新华社巴黎10月28日电(记者徐永春)法国政府27日晚宣布,计划就渔业争端对英国采取一系列反制措施,涉及渔业贸易、海关检查和能源供应等方面。

法国海洋事务部长安妮克·吉拉尔丹和法国负责欧洲事务的国务秘书克萊芒·博纳当天共同发布声明说,由于英国未遵守协议,法国将从11月2日起禁止英国渔船在部分法国口岸卸货,并加强对英国船只往返英国卡车的检查。同时,法方正在准备第二套报复措施,不排除重新考虑对英国的能源供应。

根据英国“脱欧”协议,今年1月1日起,欧盟国家渔民能够获得捕鱼许可,进入英国

海域捕鱼,前提是他们能够证明以前就在该海域捕鱼。法国方面指责英国当局审核严苛,导致大量申请被拒。

法国政府在声明中呼吁欧盟委员会尽快召开会议,以商讨在欧盟层面采取措施。声明强调,如果不能重建互信和充分执行已签署的协议,欧盟和英国间的任何合作议题都将无法取得进展。

媒体普遍预测,法方如果启动能源反制措施,可能影响泽西岛等英国属地的电力供应,导致电价上涨甚至供电中断。这些岛屿靠近法国海岸,岛上电力供应依赖与法国相连的海底电缆。